



EDITAL UNIFICADO DE MONITORIA DAS FACULDADES INTEGRADAS DE FERNANDÓPOLIS 1º SEMESTRE DE 2025

AVISO 02 - RETIFICAÇÃO

A Fundação Educacional de Fernandópolis torna pública, por este aviso, a **retificação do Edital Unificado de Monitoria das Faculdades Integradas de Fernandópolis – 1º Semestre de 2025**, nos termos mencionados abaixo:

ONDE SE LÊ:

ANEXO II
ROL DE PROJETOS DE MONITORIA
1º SEMESTRE DE 2025

CURSO	N. DE MONITORES	CARGA HORÁRIA	% DESCONTO
Administração	1	4 horas semanais	20%
Arq. e Urbanismo	1	4 horas semanais	20%
Biomedicina	1	4 horas semanais	20%
Ciênc. Biológicas	1	2 horas semanais	10%
Comun. Social	1	1 hora semanal	5%
Direito	1	20 horas semanais	100%
Educ. Física	2	20 horas semanais	100%
Enfermagem	2	4 horas semanais	20%
Eng. Civil	1	2 horas semanais	10%
Eng. Produção	1	2 horas semanais	10%
Farmácia	1	2 horas semanais	10%
Fisioterapia	1	2 horas semanais	10%
Fonoaudiologia	1	5 horas semanais	25%
História	1	5 horas semanais	25%
Letras	1	4 horas semanais	20%
Matemática	1	5 horas semanais	25%
Nutrição	1	2 horas semanais	10%
Pedagogia	1	6 horas semanais	30%
Química	1	4 horas semanais	20%
Serviço Social	1	2 horas semanais	10%
Sistemas de Informação	1	4 horas semanais	20%
Tecno. Estética e Cosmética	1	2 horas semanais	10%

LEIA-SE:

ANEXO II
ROL DE PROJETOS DE MONITORIA
1º SEMESTRE DE 2025

CURSO	N. DE MONITORES	CARGA HORÁRIA	% DESCONTO
Administração	1	4 horas semanais	20%
Arq. e Urbanismo	1	4 horas semanais	20%
Biomedicina	1	4 horas semanais	20%
Ciênc. Biológicas	1	2 horas semanais	10%
Comun. Social	1	1 hora semanal	5%
Direito	1	20 horas semanais	100%
Enfermagem	2	4 horas semanais	20%
Eng. Civil	1	2 horas semanais	10%
Eng. Produção	1	2 horas semanais	10%
Farmácia	1	2 horas semanais	10%
Fisioterapia	1	2 horas semanais	10%
Fonoaudiologia	1	5 horas semanais	25%
História	1	5 horas semanais	25%
Letras	1	4 horas semanais	20%
Matemática	1	5 horas semanais	25%
Nutrição	1	2 horas semanais	10%
Pedagogia	1	6 horas semanais	30%
Química	1	4 horas semanais	20%
Serviço Social	1	2 horas semanais	10%
Sistemas de Informação	1	4 horas semanais	20%
Tecno. Estética e Cosmética	1	2 horas semanais	10%

Eventuais inscrições realizadas no processo seletivo para o curso de Educação Física, serão anuladas.

As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas.

Fernandópolis, 26 de fevereiro de 2025



Reges Evandro Teruel Barreto
Diretor Acadêmico